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Welche Aussage uber Hagen Matuszak ist richtig? (3. Absatz)

A Erfindet, dass die grolien Sneakerhersteller schlechte Qualitat liefern.

B Er hat dazu aufgerufen, weniger Sneaker zu kaufen.

Cc Er hat Leute auf der StralRe auf ihre kaputten Sneaker angesprochen.

D Er meint, dass viele sich zu schnell von ihren Sneakern
verabschieden.

Was bereitet Hagen Matuszak Kopfschmerzen? (4. Absatz)

die Tatsache, dass

A er keinen Kontakt zu den groRen Sneakerproduzenten bekommt
B es nicht fir jede Reparatur die gewulnschten Ersatzteile gibt

¢ manche Kunden hohe Anforderungen an ihn stellen

Welche Meinung aulRert Hagen Matuszak im 5. Absatz?

A Die meisten Sneaker sind von schlechter Qualitat.

B Leute sollten ihre Schuhe moglichst lange erhalten.

C Man sollte Sneaker im eigenen Land produzieren, statt sie aus dem
Ausland zu holen.

D Reparaturen lohnen sich eigentlich nur bei den teuren
Markenschuhen.

Tekst 5 Kontrolle liber 17 Tonnen
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Was sagt der 1. Absatz Uber Tom aus?

A Er bastelte schon vor seiner Ausbildung an Autos herum.

B Er hat schon mehrere Berufsausbildungen vorzeitig abgebrochen.
C Erist mit seiner Ausbildung voll zufrieden.

D Er kommt schneller durch die Ausbildung als gedacht.

Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet
overeenkomt met alinea 2.

Kruis aan ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage.

1 Tom rijdt op een vast traject.

2 Tom vindt de omgang met passagiers erg prettig.

3 Tom vindt het geweldig om met een zwaar voertuig te rijden.

4 Tom ontwikkelt zich in zijn werk op meerdere gebieden.

Welcher Titel passt zum 3. Absatz?
A Dienstplan und Routen

B Freundschaft unter Kollegen

Cc Lange Arbeitstage

D Mehr als nur fahren

Was bezeichnet Tom als ein besonderes Erlebnis? (4. Absatz)
A dass er auf derselben Strecke immer Neues entdeckt

B dass er manchmal auch Bahnpassagiere im Bus hat

C dass er seit Kurzem ohne Begleitung fahren darf
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19 Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Llicke im 5. Absatz?
A Flexibilitat
B Kreativitat
C Teamgeist

20 In alinea 6 worden vooral positieve kanten van het beroep van
buschauffeur genoemd.
- In welke zin staat een serieuze eis voor het vak?
Schrijf de eerste twee Duitse woorden van die zin op in de uitwerkbijlage.

Tekst 6 Keine Lust auf die Feuerwehr

21 In de Duitse plaats Gromitz had de vrijwillige brandweer te weinig
brandweerlieden.
- Welke oplossing werd voor dit probleem bedacht?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Tekst 7 Herz-Rasen

22 Wat wordt in het boek “Herz-Rasen” beschreven?

A bijzondere spelsituaties tijdens grote sporttoernooien

B de manier waarop mensen belangrijke sportwedstrijden hebben
beleefd

C een uitslagenoverzicht van sportwedstrijden op
wereldkampioenschappen

D het gevaar dat sporters lopen bij grote inspanningen tijdens
wedstrijden

Tekst 8 Die Zeit nach den Priufungen

23 Wieso ist es Laura wichtig, nach ihrem Abschluss eine Reise zu machen?
. Absatz)
Sie kann sich so, nach all dem Priufungsstress, richtig entspannen.
Sie meint, dass das viel fur ihre Zukunft bringen wird.
Sie reist nun mal gern in exotische Lander.
Sie will sich mal wieder mit Freunden im Ausland treffen.

To0ow>»

24 Welche Aussage uber Laura stimmt mit dem 2. Absatz uberein?
A Faulenzen ist ihr liebster Zeitvertreib.
B Reisen ist teurer, als sie gedacht hatte.
Cc Sie weil} noch nicht, was sie im nachsten Urlaub machen wird.
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